
Ecole maternelle publique René Guy Cadou 

Place du 11 novembre 

56500 Locminé 

 

Compte-rendu du conseil d'école du mardi 14 juin 2022 

 
Personnes présentes :, Mmes Billon, Gautier, représentantes de parents d'élèves ; Mmes Vourch, et Labarre,  

enseignantes,; Mme Saïs, directrice, Mr Jehanno, adjoint aux affaires scolaires 
Personnes excusées :, Mr Moutard, IEN ; Mmes Auzannet, Dias,  Macquet, Watson , représentantes de parents 

d’élèves 
 

 

 Bilan des différents travaux en cours et à venir 

 

Parking : 

 

Le fléchage a été tracé récemment. Le sens de circulation sur le parking est maintenant bien 

visible. 

 

Préau : 

 

La dernière proposition de l’architecte a été acceptée par les différentes parties concernées 

(mairie, école). Maintenant, le devis doit passer en conseil municipal. Les délais légaux 

nécessaires (3 mois après le permis de construire) permettent d’envisager une construction au 

premier trimestre de l’année scolaire prochaine, idéalement pendant les vacances de la Toussaint. 

Cet abri de 30 m2 à destination des familles qui attendent pour entrer dans l’école se situera 

entre le portail et le bac à sable actuels. L’espace sera pris sur l’actuelle cour de récréation 

(espace en herbe) afin de ne pas empiéter sur le parking qui doit être totalement refait. Un 

portillon deviendra la nouvelle entrée officielle de l’école.  

Le portail actuel restera à sa place. Néanmoins, il est demandé s’il est possible de le changer 

également en profitant de ces travaux, car il est très souvent très difficile à ouvrir.  

Une ouverture à distance serait souhaitée sur le nouveau portillon afin de faciliter les entrées et 

sorties sur temps de classe. 

 

Divers travaux de peinture : 

 

Suite à la demande du denier conseil d’école, des travaux de peinture pour « rafraîchir » et 

égayer certaines parties de l’école seront réalisés cet été : 

- peinture des murs les toilettes et la salle de sieste du bâtiment 2, afin de rendre ces espaces 

plus gais et plus lumineux. 

- peinture du muret qui entoure l’école côté parking 

- traçage des marelles dans la cour de récréation 

- peinture de la salle de motricité 

 

 Investissements : 

 

La structure : 

Plusieurs structures ont été sélectionnées chez la société Quali Cité 



Les devis sont en attente. Le choix se fera en cette fin d’année.  

La structure sera vraisemblablement installée d’ici les vacances de la Toussaint, en fonction des 

délais de livraison. Elle sera installée entre les 2 structures existantes ;  

La structure actuelle restera en place jusqu’à ce qu’elle ne soit plus validée par la commission de 

sécurité. 

 

 

 Effectifs pour l’année prochaine : 

 

Les effectifs sont stables voire en légère hausse. C’est le constat de cette année scolaire 

 

Actuellement les effectifs prévus sont les suivants : 

 

20 GS  

21 MS 

21 PS2 annoncés 

8 PS1 

 

70 élèves, dont 4 PS2 qui n’ont pas encore validé leur inscription : 66 élèves inscrits 

définitivement à ce jour. 

 

 

 Questions diverses : 

 

Les travaux à venir pour le restaurant scolaire : 

 

Les architectes sont rencontrés courant de ce mois de juin. 

Le début des travaux doit se faire au plus tard en avril 2023 et se poursuivra une grande partie 

de l’année scolaire suivante. 

 

 

 

  


